УРОКИ № 28-29

Тема. 


Роль духовних провідників у житті нашого народу.
Мета.
З’ясувати зміст поняття «духовний провідник народу»; формувати уміння  називати духовних провідників нашого народу, переповідати, чому ці люди є духовними провідниками українців; плекати повагу до них.

Біблійна історія.
Як благословляти (Чис. 6:22-27).
Навчальні засоби.
Ікона, свічка, робочі зошити Л.Кучми, О.Шумської, навчальний комплекс О.Пацерковської, картки.

.

Перебіг уроку

І. Вступна частина.

1. Християнське вітання, запалення свічки.

2. Мотивація молитви (ПК-53-І2).

3. Молитва.

ІІ. Актуалізація особистісного досвіду. 

Фронтальна бесіда (ПК-53-3).
ІІІ. Актуалізація опорних знань.  


Виконання впр.1 (К-33).
ІV. Мотивація навчальної діяльності.

1. Робота з  ключовим Біблійним віршем (ПЧ-48; ПК-54-2). 
2. Спільне визначення теми і мети уроку (ПК-53-4).
3.  Колективне встановлення зв’язку між попередніми та наступною темами.
V. Засвоєння нових знань, формування опорних умінь і навичок.
1. Розповідь учителя (ПК-54-1).

2. Пояснення учителем значення слова «Благословення» як сходження Божої Милості на людину або від Самого Бога, або від людей, які діють з Божою Волею, духовних провідників.

3. Робота зі Святим Письмом (Бут. 1:28) – читання та пояснення Біблійного висловлювання.

· Кого першим благословив Господь Бог?
4. Читання Святого Письма вчителем (1Хр. 29:10-19), відповіді учнів на його запитання..

· Що сказав Давид до Господа? 

5. Читання підготовленими учнями опорної Біблійної історії, її обговорення.

· Що сказав Господь до Мойсея?
· Чому Мойсея можна назвати духовним провідником?
· Хто є духовними провідниками у наш час?
6. Розповіді учнів про власні враження від Служби Божої, спілкування зі священиками.

7. Виконання впр.1 (ПЗ-45).

8. Читання та обговорення повчальних оповідань та вірша (ПЧ-48,50,51; ПК-54,55,56-3.6,8).

9. Виконання впр.2,3 (ПЗ-46,47; ПК-56-7), 2 (Ш-40).

VІ. Закріплення навчальних досягнень, поглиблення знань.

1. Руханкова пауза (К-34-3).

2. Робота над повчальним оповіданням (Ш-40,41-3,4,5).

3. Робота над повчальними прислів’ями (Ш-40-1).

4. Гра «Пізнати» - робота з ілюстраціями, на яких зображені духовні провідники українського народу.

5. Виконання впр.4 (К-34).
VІІ. Узагальнення та систематизація набутих компетентностей.

     Підсумкова бесіда за запитаннями, самостійно придуманими учнями.
VІІІ. Підсумкова частина.
1. Пропозиції вчителя щодо можливого домашнього завдання.

Розпитати батьків, бабусь і дідусів про те, від кого вони отримували духовне благословення.
2. Словесне цінування роботи учнів.

3. Мотивація молитви (ПК-56-2).

4. Молитва.

Зішли, Боже, ласки

На дітей малих,

Щоб ми виростали

На потіху батька й неньки.

Підготувала Л.Басара, 

Боківська ЗОШ І-ІІ ст. Підгаєцького району 

